

# Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.  
№ 27 (13819). ПЯТНИЦА. 7 марта 2003 года.

## НЕЖНЫХ УЛЫБОК И ЯРКИХ ЦВЕТОВ В ЭТОДЕНЬ

### Спутницы ВЕСНЫ

Есть такое плевье на землю -  
вечно юно в нашей жизни краткой.  
Сколько весен, сколько зим и лет  
мы твердим: «Женщина - загадка...»

Как они прекрасны, эти женщины -  
матери, подруги и девушки.

Сестры расцветающей весны,  
Лауры, Джульетты, амазонки.

Нет для них преград и страха нет!

Так они решительны и уверены.

Именно поэтому я поглощена горячей

«Акварелью весеннина и опаски».

Даже если полон рот хлопот,

жизнь закружит, и неусыпны дяди,

в самый трудный миг она poet,

дивное творение природы.

«Пусть цветет румянца на щеках,

и в ярком сиянии морщин!»

Пусть же этот «слабый пол» - мужчины -

безрекурсно вас носят на руках!

Амина СОЛОБЕВА.

Примите самые сердечные поздравления от Международных женских дней 8 Марта!

Каждый приход весны несет нам  
встрогу с прекрасным праздником жен-  
ского очарования. Он олицетворяет со-  
бой гармонию любви и уважения, нежности  
и трепетной отечественности мужчины к про-  
красной половине человечества.

Так сложилось, что именно на жен-  
ских лицах лежит извечная забота о со-  
хранении домашнего очага, воспитании

детей, поддержание уюта и благополу-  
чия в семье.

Ю. БУМАТОВ,  
глава администрации города,  
Г. РЫБАКОВ,  
председатель горсовета.

### МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Благодарим вашим усилиям и старанием сохраняются духовные силы наше-  
го народа. А искусство и сподобность,  
которые вы проявляете в это непрекрасное  
время, достойны восхищения!

Дорогие наши матери и жены, сестры  
и дочери! Примите искренние поже-  
лания здоровья и удач, радости и оп-  
тимизма, сил и удачи во всех делах.  
Пусть ваши обаяние, доброжелательность  
и достоинство доставляют радость родным и  
ближним, а они отвечают вам пониманием  
и любовью.

Счастья вам, мира и добра!

Н. ГРУШКО,  
глава района,  
А. ИВАНОВ,  
председатель Сосета.

### С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ НАШИ!

Как много наше общество ценит матери-  
чество женщинам-прахнницам, женщи-  
нам-матерям и как мало реально помо-  
гает им!

Как мало женщинам надо для счастья -  
работу по ситам, доставки и мир в доме,  
спокойствие за детей - и как много у нее  
проблем!

Разрешите, уважаемые женщины, в ваш  
весенний праздник пожелать вам большего  
бо винимани, поддержки, заботы, любви,  
уверенности в том, что все у вас будет  
хорошо.

Жилейтай вам мудрости, радости и  
счастья!

В. ПЛАУТОВ,  
депутат Государственной Думы.



Недавно супруги Капустины отметили  
«серебряную» свадьбу. 25 лет рядом не только  
дома, но и на работе. Познакомились, когда жили  
по соседству: Надежда Александровна в  
Побояхах, Николай - в Красном Эле.  
Ученики Капустины в техническом ин-  
ституте, правда, на разных факультетах. В 1978  
году стали мужем и женой. Надежда Алексан-  
дро娃 - главный технолог на ЗАО «Стеклозавод  
«Октябрь», где супруг - директор.

- Стараемся дома не говорить о работе,

но настолько проникнуты ею, что никак не получа-  
ется, - делится Н.А. Капустина.

Энергичная, очаровательная Надежда Алексан-

дро娃 никого не оставляет равнодушным.

Клерк Капустина умеет работать на все производственные заботы, ее инте-

ресует жизнь родного поселка.

Клерк Капустина

Клерк Капустина Васи-  
льева 21 год, возглавляет  
правление общества любите-  
лий книги. Общественного и  
обаятельного председателя  
правления из Гусь-Хрусталь-  
ского района. Работает в  
нашем городе и районе, но и  
во Владимире, Москве, т.к. она  
работает в тесном контакте  
с Союзом писателей России,  
нашей области. На мероприя-  
тия, проводимые прекрасным организатором  
К.Я. Васильевой, за два десятка лет в Гусь-Хру-  
стальный приезжают известные писатели, поэты,  
романтики, публицисты, журналисты, писатели-  
художники из разных городов и стран, в том числе  
и из Австралии, Великобритании, Франции, Гер-  
мании. Семь лет проходит-  
ся под знаменем общества любителей книги в Гусь-  
Хрустальном вечере, посвященные творчеству  
Фатьянова, на которые приезжают звезды поэта  
Г.Н. Фатьянова и статс-секретаря Союза писа-  
телей России Г.Л. Баранова-Гончаренко.

Клерк Капустина поздравляет женщин го-  
рода и районов следующими строками:

«Прекрасные пушки, будь чиста слово,

и любых пришедших спасибо-доброта,

Спасибо и корыстъ, и суетимость,

И мир откроет тысячу дверей.



50 лет со дня рождения.

50

## Беспокойный характер

Шёл 1943 год, когда Валентина Власова окончила школу. Многие из ее родного поселка Красное Эхо получили похоронки на близких, родных. А скотляком лежали раненых, разных гостинок. Молодые парни, такие было их жалко. Хотелось хоть как-то помочь.

Почему в детской поликлинике в Бирюлево запрещено писать заявления? Примерно старшей сестры хотела стать врачом. И после того, как ей вручили похвальную грамоту - признание отличника медицинского колледжа - подала заявление в два медицинских института - Ивановский и 2-й Московский. Мама наставила на том, чтобы включить фамилию на научной степени. Светлана Тимирязевская академия. И чтобы успокоить ее, дочь и туда отправила заявление. Тогда имеющие похвальную грамоту принимались сразу, поэтому известно о зачислении она получила чипка сразу из трех вузов. Выбрала 2-й Московский медицинский институт.

- Трудности начались сразу, - рассказывала Валентина Николаевна, - где-то надо было жить. С общежитием - проблема. Первое время супница устроилась на чердаке общежития. Еще более сложная проблема - отоваривать карточки. По очереди студенты дежурили у магазинов. Москва была еще на первом положении, и просто так прехватить не получалось. Идея о том, чтобы привезти в Красно Ело было неплох - но привезти картонку студента прожить было очень трудно. Широка еще была замечательно школа, и я ходила среди студентов самая красивая. Только благодарил поддеревья мамы и старшей сестры я звонила медистрату. Направление получила в Уральский.

К тому времени мама переехала к старшей сестре в п. Анолино. Валентина, несмотря на большую занятость, часто навещала родных. Здесь и познакомилась

с будущим мужем и стала Крыловой. Переехала в Анапу. Что-такое быть единственным врамон на несколько населенных пунктов, может понять только тот, кто попробовал им.

- Моя специальность - педиатр, - продолжает Валентина Николаевна. - Но оказываться помочь приходилось не только в аптеке. Ше-

помощь приходилось не только детям. Шли со всеми болезнями и взрослые, вызывали нас от таких, которые требовали немедленной госпитализации, хирургического вмешательства. Помню, прибежала за мной соседка моей пациентки, состоящей на учете по беременности. Роды должны были быть третьими. Открылся кровотечением. Время на раздумья нет, в город везти далеко и не на чем. Быстро дала команду акушерке приготовить все необходимое. Спасли и женщину, и ребенка.

Это было один из первых случаев, когда Валентина Николаевна спасла жизнь человеку, а за ее почти 50-летний стаж таких случаев было много. Четыре поколения жителей поселка Амоплино знают ее как доброго, знающего медицинского работника.

- Я много учился, несмотря на то, что были маленькие дети, ехала на очередные курсы. Привозила хуку конспектов, рекомендаций, списки более эффективных препаратов, лекарств. И все это, чтобы люди меньше болели.

Валентина Николаевна считает, что должна врач, в первую очередь, вести профилактическую работу. Ему она уделала первое степенное звание. Работала нуждающимися направлениях на обследование и в больницы, центральные клиники, здравницы. Вела прием. Это помимо основной деятельности главного врача Арапинской поселковой больницы.

- Я никак не соглашалась быть главным врачом. Это же хозяйственный, администратор, а я лечебный доктор. Но и отказаться не могла: хорошо оснащенный медиапаркетный больница, профессиональные кадры - это 50% здравоохранения.

ным врач РЧА.  
Сейчас она на заслуженном отдыхе, но связь с коллегами не теряет.  
- Обидно, что медицине уделяется недостаточное внимание, - говорит она. - Очень дорогие лекарства, но по карману малообеспеченным, пенсионерам. А их здоровье при нашей жизни желает быть лучшим.  
О себе беспокоится, о других - таков ее характер.

Л. ЖЕРИХОВА.

## Женский ум лучше всяких дум

«Уралхим» Олег Синицын  
Коллектив кафедры химической технологии стекла и сортимента Томского химико-технологического университета им. Д. И. Менделеева поздравляет Вас с юбилеем. В Вашем лице мы приветствуем одного из видных отечественных специалистов в области производства стекла, а

« В «День защитников Отечества»  
Но обязательно было звездным  
астrolогом, чтобы знать, что  
люди, рождающиеся в этот день,  
отличаются сильным характером,  
железной волей и огромной  
любовью к Родине». Женщины, рож-  
денные в «День защитников Отечества»,  
имели отличительные признаки:  
трудолюбие и оптимизм... »  
*(Из поздравления администрации  
города Куровского)*

И много, много еще теплых  
слов в адрес женщин из Кирова.

И много, много теплых прекрасных слов, искренних по-желаний поступило в адрес технического директора фирмы «Символ» И.О.Кудрявцевой в день юбилея.

Технический директор, в не-  
котором прошлом главный ин-  
женер, должен  
уметь обуть тельцы  
считать каждый уголок проекто-  
ра, расположенного на не-  
скольких квадратных километ-  
рах хозяйств, технологиче-  
ский процесс и оборудование,  
здания и технику безопасности,  
математику, физику, химию и  
технологию труда работника  
следует за литературой и вне-  
дить новинки в производство,  
предварительно просчитав  
экономический эффект — сло-  
вом, всего не перечислить. Не-  
задом эта должность издавна  
заняла место в списке тех, кто  
отличается от остальных тем, что  
они живут во всему  
чтобы обогащаться, ловить  
дело, сделано при самом непосред-  
ственном участии техничес-  
кого директора.

« В этой некапитальной обла-  
сти, где производство и  
успешно занимается усовер-  
шенствованием конструкций  
стекловаренных печей и та-  
котических режимов. Представ-  
ляемыеами технические реше-  
ния по современным конструк-  
циям элеменов стекловарен-  
ных печей, позволяющие  
в реализации проблем стекло-  
ной промышленности». (Н.И.  
Хайко, зав. кафедрой  
стекларии химико-техноло-  
гического университета им.  
Д.И. Менделеева).

Задорожный Вам, Ирина Ону-  
щенко, с любовью и заботой

— почему борьбены домашним хозяйством, семьей...  
... В 1955 году приехала на уральский стекольный завод поdispatchирована после окончания отличием Одесского государства в области химии и технологии стекла и керамики. Успехи ее были неоднократно отмечены в прессе. Ее научные работы опубликованы в журналах «Химическая промышленность», «Стекло и керамика», «Химическое производство» и др. Научные интересы А. П. Алексеевой — это изучение физико-химических процессов в стекле, разработка технологии производства стекла и керамики. Ее работы по изучению физико-химических процессов в стекле и керамике получили широкое признание в стране и за рубежом. Ее работы по изучению физико-химических процессов в стекле и керамике получили широкое признание в стране и за рубежом. Ее работы по изучению физико-химических процессов в стекле и керамике получили широкое признание в стране и за рубежом.

## Опекуны

Машеньку не удивил наш приход. Наталья Валентиновна Наумову - главного специалиста районного отдела образования и Валерия Владимировна Майорову - директора школы № 1, общественного инспектора по охране детства она знает хорошо. Они частые гости в этом доме. Быстро нашла она контакт и со мной. Охотно показала игрушки, любимию книгу и куклы, которые подав-

рила ей мама, поделки, сделанные с помощью папы. Рассказала, что, учиться в третьем классе школы № 1 к 15 лету без троек, любит математику, но особенно нравится ходить в физкультурно-оздоровительный комплекс предприятия «Симбия», где она занимается плаванием и в апреле будет впервые принимать участие в соревнованиях. Ее преподаватель Л.Г.Пронина говорит, что она очень способная и, наверняка, выиграет первенство.

София Степановна хотела говорить много и долго о том, какие близкие и дорогие люди. Мамой она называет Валентину Сергеевну Лычук, которая приходится ей бабушкой. Она ее опекала. Судя по жаждущим на баловства с детства. Когда Валентина исполнилось 14 лет, сильно заболела мама. Отец занимался «готохдничеством», дома почти не был. И пришлось ей не только ухаживать за большой мамой, двумя младшими братьишками, но и вести большую домашнюю хозяйств.

в местное ателье. Вышла замуж, родила троих: двух сыновей и dochь. У дочери разилась тяжлая форма сахарного диабета. Ей нельзя было рожать, но она очень хотела ребенка и рискнула. При родах умерла. Машину родилась болезненной, и врачи советовали бабушке отдать ребенка в дом малютки. Но никакие уговоры не помогли. Не успела похоронить dochь - умер отец. Ма-

енки. Следом погиб младший  
ин. Как сумела все это пере-  
дать сама не знает.

- сама не знает.  
Машенька постоянно находилась под контролем врачей. По скольку месяцев Валентина грефена лежала с ней в больнице, ездила в областную поликлинику.  
- Вырасту большой, буду врачи, - говорит Машенька, - выпишу мамочку. Сделаю так, чтобы

Нелегко живется семье Валентины Сергеевны, но она ни на кого не жалуется. Только попросила: «Помогите провести телефонную линию в деревню».

Галина Михайловна Услугина

ке опекун внучки Анны Никашой. Для нее потеря дочери - настоящий удар, от которого никак не может оправиться. Вместе с мужем воспитывает внучку. На две

— У меня в семье было много книжек, — говорит Елена. — Одна из них называлась «Любовь и вино». Я была одета не хуже артистки, да и тому же девочке времени писали спорную диету, особый продукт, который стоит открыть для себя. Галина Михайловна не более 30 лет проработала в детском саду, потом ушла на пенсию. У нее были проблемы со здоровьем, и она умерла в 2010 году.

Сейчас Елена живет одна в квартире на Краснодонской, 10. У нее есть собака — чихуахуа по имени Барбоска. Елена любит читать, смотреть телевизор, сидеть на диване и слушать музыку. Ее любимые исполнители — группа «Би-2» и группа «Винтаж». Елена любит поговорить о том, что было в ее детстве. Она говорит, что ее мама — очень любящая женщина, которая всегда поддерживала ее в любых начинаниях. Елена говорит, что ее мама была очень добродушной и терпимой женщиной, которая всегда старалась помочь своим детям. Елена говорит, что ее мама была очень любящей женщиной, которая всегда старалась помочь своим детям.

Галину Михайловну и Валентину Сергеевну можно называть истинными женщинами. На долю выпала нелегкая судьба, они умеют противостоять любым ударам и выходить победительницами.

Л. ЮРЬЕВА.

**Литературная  
страница**

# РОДНЫЙ

## Татьяна Трушина

Увлечение поэзией для Татьяны Трушиной, преподавателя биологии в школе № 2 Гусь-Хрустального, - занятие познаниеское, врожденное.

Среди полифонического хора гусевских поэтов голос поэзии звучит наособицу, что говорит о своеобразии ее творческого гара.

Читатели могут убедиться в этом, прочитав ее новые стихотворения.

### Мы

Как много нас!  
И все родные:  
Убогие и проницательные,  
Все в любви и сплите,  
И бодрые, и чуть живые,  
И нежные, и очень злые,  
И ищущие, и золотые,  
И маленькие, и большие,  
Красночаренные, немые...  
У величию лишь краткие мисс  
Мы все - один священный лик.

\* \* \*

Даже соединив стили березами  
В золотистый морозный октябрь,  
И слышны за тяжелыми вздохами  
Песни птиц - задушевный бахвар.  
Самый луный урок повторяется  
Огромной синевой в воде.  
Бесконечной осенних фантазий  
Тихий свет из сизшей земли.  
Все проходит, и все возвращается.  
Белый снег на зеленой траве...  
Лишия служебные наставки становятся  
Ускользающей правдой во тьме.

### В наших безнах

Мой демон - страшный Бельзевуб,  
Из бездын рвется на свободу -  
Всем черным анекдот в угоду.  
Мои демоны - враги в мире,  
Пугают, как серые, блестят,  
То разомкнут, то сокромят,  
И маленький начальный бес  
Вдруг вырастает до небес.

\* \* \*

Небо склонилось над нами.  
Головой затыкает снегом.  
Очертания Медведица  
Хорд ангела и светом  
Наслаждается планета:  
Каждый кустик, каждый камень,  
Даже каменное сердце...  
Света много, света мало.  
Темнота - светят веки.  
Зимние приюты разбежались.  
Кто в ответ?  
Бесы водят хороды.  
Наши чешки смыются.  
Но назначено судью:  
Две души в одну сольются!



\* \* \*

Там, за горизонтом,  
Сияет солнце.  
Как прекрасно знать,  
Что будет свет.

В темноте  
Счастливая полоска,  
Чистой радости  
Исполненный сонет.

\* \* \*

Так постепенно, тихо, медленно,  
Как получается хороший кино,  
В нас зреет чувство - Незнанто.  
Стремительно распахнуто одно!  
Священное дение. Событие.  
Обиды - какinenкая молва.  
мир реальный и таинственный,  
Мир субъективный,  
где гордыня слова.

### Светлая осень

Ты уехал в Москву за касетами.  
Ворвалась в яркий роман  
И кино. За пестрыми страницами  
Сияет солнце - чарующий драм.  
Сколько дель! Задыхаются глазные  
Ах, что главное? что сутан?  
Иша бросила листы, с березой  
Помчалась касетами от счастья.  
Ах, я в сцене переплюшено!  
Сильно силы в последнем рывке  
Незаметно, торжественно, дарко  
Приближалось к последней черте.  
Каждым зубчиком, страшной машиной,  
Шестеренкой, вздымающей вол, замороженной мышью рыбины  
Насладится счастливый турман.

\* \* \*

Белый тополь, такой некрасивый,  
Но на красном фоне либен.  
Так изысканна графика смыслов, -  
Изначально непроторки!  
Будем вместе ходить на прогулки,  
Любить и смотреть на осень  
И надеяться, выпадет чисто  
Запыленный зернистый дом.  
Невозможное станет возможным,  
И последней черты резонанс  
Пронесется и белесым топотом  
Ни разбудят. А что же сейчас?



\* \* \*

Где ты, там пули,  
Там гремит война.  
А здесь лыжни  
Сверкает ярко.  
Как все цветы планеты, хороши.  
Ты видишь, просто все  
РАЗОРУЖАЙСЯ!

\* \* \*

Жалкий лист:  
Уже неуклюжий дереву.  
На мокром черном асфальте,  
Как золотой.  
Бесценный подборок осени.  
Я вспомню о кружевороте  
Вещей и идей в природе  
И таким забудусь сном.

### Несъедобное небо

Ах, наше небо:  
Ты же первая в любви Слово.  
Я дедушки спутник был.  
А теперь поздравляли оба.  
Но в делах твоих аромат  
Только что испеченный хлеб,  
А в вечерних прогулках закат  
Моего несъедобного неба.

\* \* \*

Да святится имя Твоё,  
Да исполнится воли Твоей.  
(Отче наш)

Я все же верю в Провидение.  
Оно хранит меня, ведет,  
И в любви, и в счастье.  
Награды - доплаты, почт.  
Есть труд, есть верное Служение  
Да в чистом сердце доброта  
Да ног высокие Милосердия -  
Необыкновенная страна.  
Смирись, Ты же не виноват? Ты слышишь  
Да, я виноват, но я живу простор,  
Сильные осязь, объекты  
Небес сиюющих и взор.  
Так осторожно говорящий,  
Испепеливший, дарящий...  
И сила, и бессилье в нем.

\* \* \*

Глаза широко открыты автола,  
В неясных поисках забытых, сколько лет  
Провожено утром, однажды  
И дух единственный отдает.  
Сколько слов!  
Из личин слово «Вечность».  
Узелок письма, забытое письмена.  
Поле, лес, тропа, лесные просеки -  
Эти постигаю имена.



\* \* \*

Здравствуй, пес!  
Прочь сомнений и хамство  
Несчастливых усталих людей,  
Помышляющих о равнении, братстве,  
Справедливости и праведных дней.  
Гордость, лес  
Да могут дарить  
И парасит, и паразит  
Каждой маленькой слабенькой клеточки  
О великих мне говорит.

\* \* \*

Жизнь - не вода:  
Вода текут под гору,  
Жизнь - вода вверх  
Куда вверх,  
То упадет.  
То съедет звонко,  
Стремительно и больно,  
Потом опять - вверх!

\* \* \*

Ни счастья  
Ни любви ты меня,  
И в позы не погиб,  
Глаза смотрят мои.  
Тебя не верю  
И себя я не люблю,  
И в девочек, покоже на весну,  
Тебя ревную  
Так победо я.

\* \* \*

Потемнев листья,  
И только под окном  
Говорят о весне.

\* \* \*

Как в самой лучшей из Галактик,  
На самой гравийной звезде  
Мы просимась однажды,  
Забыть все хлопот, Вполне  
Довольные собою.  
Всю свою страну,  
Вернейшей точкой опоры  
Перекидаю свою покой  
И наслаждение полетом.  
Но...

\* \* \*

Я все же верю,  
Что любить права,  
Счастья и любви.  
Как капли, камень чист,  
И радость чистую,  
Как чистый май, пророчит.  
О, дивный мой!  
Я верю в тебя,  
Я верю в тебя.  
Но не хочу учить.  
Как слово верное  
Из уст чужих обидно.  
Моя тихая ангел,  
Среди грома сплошь  
Твое дыханье  
За кромкой бытия.

\* \* \*

«РОДНИК» выходит при поддержке  
фирмы радиотехники «ГУСЬ»  
9-00-28-48  
МТС 8-916-349-30-40  
Биг Лайн 8-903-831-28-00



# Семья - ключ к счастью

Во Дворце молодежи «Крустальный» во второй раз проходил городской конкурс «Семья года». Конкурсанты представляли участников из семи семей, в которых родителями становятся замглавы администрации Н.Н.Быковой, Консультант и зрителю тепло приветствовал мэр города Б.М.Юматов.

В конкурсе участвовало шесть семей. К этому этапу вышли семьи, победившие на первом этапе, состоявшемся в администрации города. В них семья сыгравшая роль в письменной форме представить исторические корни семьи, показать иллюстрированный фотографиями материал, рассказывающий о том, как они живут и отдаются. Это учились делать при подведении итогов конкурса.

Призы получили семьи с концертом «Осенние фото», в котором участники делились предстоящим способом, проявив при этом максимум оригинальности, остроту и находчивости.

В семье Шишниковых один ребенок - Ана. Она с удовольствием занимается танцами, тем более мама - Елена Васильевна - танцовщица в ЦДТ «Страна цветов». В семье Рыбаковых - ДЦ «Страна цветов», «волонтер». «Свет мой, зеркальце, скажи, да я правду доложу», - спрашивала маленькая Аня о том, что лучше всех на свете. Конечный, бывший мамин симпатичный и смешной, а также интересная танцевальная композиция, где огонь - символ семейного счастья и благополучия.

На семейном «балете» - «Боровщинах» с белоснежными парусами надеялись пять членов экипажа. Александр Бикторович - опытный и авторитетный мастер, а его жена Елена - на более десяти лет работала операционной медсестрой, третей детской. Андрей и Анюта. Они в стихотворной форме поделили как близких и друзей друг другу, а в свободное время, берут удачи, напитки, гитару и отдают любовь всем вокруг. Они - победители конкурса «Семья года».

Ирина Лавентилова и Ольга Николаевы - Меншиковы - участники. Им весело и интересно, они всегда с детьми - Дарьей, близнецами Ариной и Антошкой. Увлеченные педагоги очень любят учеников и пришли на праздник с семьей, участники конкурса.

Мария Степанова и Владимир Николаевы Рыбаковы работают в управлении внутренних дел, во всем подобают законности. У них и в семье порядок. Сын Николай целеустремленный, начитанный парень, в Насте - спортивной, участнице конкурса, есть и основные верные, иногда вспоминающие остроумие.

На заключительном этапе семья должны были продемонстрировать таланты. Шишниковых показали восточную танцевальную композицию, где царствовали главные семья. Боровщины с легкостью покорили жюри своим выступлением. Рыбаковы показали интересные чаечушки. Меншиковы с воспитанниками, как бабочки порхали по сцене. Венком этого концерта стала выступление Николаевы. На сцене был настоящий массовый концерт: «Выступали известные эстрадные исполнители: Валерий Ильин, Нина Баранова, Владислав Дадаев, Юрий Волков и другие». Правда, когда звучали песни для взрослых, дети, тем более, что родители тоже развлекались в другой компании. С экрана телевизора гусевцев тепло приветствовали участники конкурса.

Михаил Алексеевич Бушин, отдельных стеклоизделий, его супруга Елена Бикторовна - на контроле, на опытном заводе, дочь Катя - будущий студент юридического факультета, классик Алёша учится в школе № 9. У них на главном месте любви о хлебе насыщенно. Хлопочут, как бы в деревне собирать богатый урожай, и весь год жить и радоваться этим

привлекает. А еще любят коровкушку, которая живет у барабуш и дает вкусное молоко. Как краяется этот драматичный семейство собираются вместе со самоваром?

Евгений Вячеславович Николаев - человек известный в городе, он заведует отделением УЗЛ в ЦРБ, супруга Елена Александровна - артистка Государственного театра оперы и балета. Сын и самая яная участница Наташа. Николаевы раскрыли перед зрителями все секреты: как после попадания в Туб-Хрустальный, как болезнь вспоминают, осваивались в коллеже. Задачи было много, шуток, казачьих аллегорий. Старая черепаха Тортника давала уроки жи-

тельской мудрости, называя Буру, Друга, коллегу, коллеги Николаевы на сцене - яро и органично отражали сегодняшний день нашей несчастной мединицины.

Затем был «вкусный» конкурс, который назывался «Не вспомиши о любви», в красной парижской пагоде. Фантазии искусных поваров не было предела. Вот Рыбаковы, родом изысканный торт от трех любящих сердец - семейства Шишниковых. Удивительно вкусные, ароматные кулинарные изделия. Всех поразила яркость, изысканность, изобретательность участников конкурса. Бушиновы. Николаевы право на сцене установили маланг и «жарки» аппетитные шашлыки. Меншиковы приготовили фруктовые блоды.

Участники конкурса выполняли задание на экране телевизора, кто из которых наилучше подготовился к конкурсу. На празднике Рыбаковы выступили с песней «Я несусь сквозь тучи жизни выполнить домашнее задание, другую работают в городе.

Михаил Алексеевич Бушин, отдельных стеклоизделий, его супруга Елена Бикторовна - на контроле, на опытном заводе, дочь Катя - будущий студент юридического факультета, классик Алёша учится в школе № 9. У них на главном месте любви о хлебе насыщенно. Хлопочут, как бы в деревне собирать богатый урожай, и весь год жить и радоваться этим

на сцене. Для участников конкурса получили ценные подарки: микроволновую печь, кухонный комбайн, столовый сервиз, пылесосы. Уже на первом раз спонсором культурно-массовых мероприятий стал производитель народной промышленности «Боровщина». Самой лучшей семьей стала семья Николаевых. Президент клуба «Гусевчанка» Г.В.Менишева вручила ей приз. Были также подарки от ООО «Биком» и пищеваренной компании «Мальчик».

Отдельные благодасть, представители учреждений и организаций, оказавшие финансовую поддержку ООО «Дружеский завод», ОАО «Туб-Хрустальный молоконавозчик», ЗАО «Фармация», профтех ЦКС «Владимир».

После конкурса произошло мнение, что его результаты должны быть опубликованы в областной газете, что несомненно привлечет и мощный воспитательный заряд.

Выступает семья Николаевых.

Составляла президент Путин: «толово», с юмором давал напутствие шестилетним Саша и Никита. Жюри подвели итоги конкурса «Семья года». Первое место единогласно присуждено Николаевым. Приз зрителейских симпатий заслуженно достался Воробьевым. Во всех семьях, кроме победителей, были призены лучшими в следующих номинациях:

«Семьи - клюк к счастью» - Воробьевы, «Мудрость родительской любви» - Менишевы, «В гармонии с собой и миром» - Рыбаковы, «Единство семьи» - Бушиновы, «Боровщина» - Меншиковы, «Семья - источник вдохновения» - Шишниковых.

Все участники конкурса получили ценные подарки: микроволновую печь, кухонный комбайн, столовый сервиз, пылесосы. Уже на

первый раз спонсором культурно-массовых мероприятий стал производитель народной

промышленности «Боровщина». Президент клуба «Гусевчанка» Г.В.Менишева вручила ей приз.

Были также подарки от ООО «Биком» и пищеваренной компании «Мальчик».

Отдельные благодасть, представители учреждений и организаций, оказавшие финансовую поддержку ООО «Дружеский завод», ОАО

«Туб-Хрустальный молоконавозчик», ЗАО

«Фармация», профтех ЦКС «Владимир».

После конкурса произошло мнение, что его результаты должны быть опубликованы в областной газете, что несомненно привлечет и мощный воспитательный заряд.

В. ЗУБАНОВА.

Фото А.Суворова.

# От всей души

Учителя - мужчины школы № 5 поздравляем с профессиональным праздником, работающими в школе и всех учителей женщин с праздником: Светлана Краснова

на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, школы работника, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

нашу жизн., на наше, Ирина Краснова, А на заслугу конфликта -

Хочу поздравить с женским праздником Валентину Семенову Лозенову и ее мужем медицинским персоналом гинекологического отделения за чуткие отношения к больным, за чистоту в отношении, хотя проблем здесь много.

Дочке Алевтине сделали операцию, Дорогие друзья, перед которой я проконсультовал с врачами, сделали все возможное, чтобы ее операция прошла на высоком уровне.

Поздравляю всех женщин - медицинских работников гинекологического отделения с женским праздником!

Мария Желко здорово споеменного, благолепчущего семинар и всех блуз, которые есть на сайте.

С уважением М. РЫБАКОВА.

Хочу поздравить с женским праздником и сказать спасибо благодарности Ирине Владиславовне Смольчевой, ре-

дактору ГПК «Хрустальный волны» за книгу, которую она

подарила средней школе № 10: произведения отечествен-

ной и зарубежной классики, в которых очень нуждаются.

Спасибо Вам от всех маленьких и больших читателей нашей библиотеки, от учителей и администрации школы.

Здоровья Вам и благополучия!

С. ЧЕЛЫШЕВА, библиотекарь.

За честность и юмор, добороту и професионализм выражаем благодарность фельдшеру Татьяне Алексан-

дре Трофимовой и подзарем эту чистую женщину с раз-

ницкой весны! Счастлив Вам, здоробы и благополучия.

Семья ЖИГАЛКО, пос. Новый.

## НОВЫЕ СТИХИ

\* \* \*

Весной природа напевает,

калечью рабочую песню,

дущую вечно яркую.

Ждем от природы предвестия.

Летят на крыльях юный ветер,

свободолюбиво дышит грудь;

Клин журнальный на рассвете

весне увлекает путь.

Весна землю дарит небо

с аистиками солнечным луком,

и песье чувства потребности,

ликует сердец гордость.

Галина ОРЕШНИКОВА.

Гими Солницу

и фараона Эхнатона

Ты свет, ты ласка и спасенье.

Сияние любви земной.

С восходом каждым - воскресенье

И трепет сердца в летний зной.

Ты - утечение в невзгодах,

Ты - счастье в горе.

Трепещешь ты в нежнейших вихрях

И рушишь крепости темноты!

Ты, дыхок живой, - начало жизни.

Ты - утраченные небес,

И от рождения до трины

Твой лик прекрасный в небе есть.

Ты - радость земли и мира,

того, кто любит ее, конец.

Ты - одновременно счастья,

и счастья любящий Сергей!

Светлана ЯРОВИКОВА.

